
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 

(cinco) dias do mês de janeiro de 2021, às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes a totalidade dos Edis, Alex Batista 

Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, 

Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny 

Magalhães Leão e Bianca Lisley de Oliveira. Dando início a reunião conforme item 1º da 

pauta, o Presidente Alex Batista, juntamente com todos os Vereadores definiram o 

calendário das reuniões ordinárias do ano de 2021, ficando estabelecida as seguintes datas: 

Janeiro: 05 e 19, Fevereiro: 09 e 23, Março: 16 e 30, Abril: 13 e 27, Maio: 11 e 25, Junho: 

15 e 29, Julho: RECESSO, Agosto: 10 e 24, Setembro: 14 e 28, Outubro: 05 e 19, 

Novembro: 09 e 23 e Dezembro: 07 e 14. O que foi aprovado por todos. Em seguida, 

conforme o 2º item foram formadas as Comissões permanentes para o biênio de 2021/2022, 

que passaram a ser constituídas da seguinte forma: Comissão de Justiça, Legislação, 

Finanças, Fiscalização e Redação sendo Titulares, o Vereador Wilian Tanure Anastácio da 

Silva na condição de Presidente, Beliny Magalhães Leão Secretário e Bianca Lisley de 

Oliveira membro. Suplentes, respectivamente, os Vereadores, Giovanni Campos Coelho, 

Eduardo Nunes Gonçalves e Neison Vanderley do Carmo.  Comissão de Educação, Ciência, 

Cultura, Saúde e Meio Ambiente, sendo Titulares, Presidente – Bianca Lisley de Oliveira, 

Secretário Carlos Augusto Coelho Neto e membro Neison Vanderley do Carmo. Suplentes, 

Elza de Souza Melo Silva, Wilian Tanure Anastácio e Eduardo Nunes Gonçalves 

respectivamente. Comissão de Administração, Obras Públicas, Serviços Urbanos, Habitação, 

Indústria e Comércio. Titulares: Presidente – Giovanni Campos Coelho, Eduardo Nunes 

Gonçalves – relator, membro e Neison Vanderley do Carmo. Suplentes, Elza de Souza Melo 

Silva, Beliny Magalhães Leão e Wilian Tanure. As comissões acima citadas foram 

constituídas nos termos regimentais obedecendo a proporcionalidade partidária, recebendo a 

concordância e anuência da totalidade dos Edis da Câmara Municipal de Virginópolis. Ato 

continuo, passou-se para o 3º item, Indicação de nº: 01/2021, de autoria do Vereador 

Willian Tanure, solicitando do Poder Executivo melhorias na área de Camping; tais como: 

iluminação do campo, reparo nas traves, instalação de alambrado. revitalização da quadra 

coberta, construção de uma pista para caminhada, corrida e ciclismo. Após defesa da 

Indicação pelo Vereador proponente, colocada em votação pelo Presidente nos termos 

regimentais, a Indicação foi aprovada pela unanimidade dos Edis. Passando para o 4º e 

último item da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador Eduardo Nunes 

(Dim do Trevo) cumprimentou os Edis, a população presente nesta sessão e os ouvintes da 

rádio Tribuna FM. Desejou que a legislatura que ora se inicia seja repleta de paz, diálogo e 

harmonia. Disse que o passado deve ser esquecido, visando sempre o presente e o futuro. 

Manifestou pela proteção divina e desejou boa noite. A Vereadora Elza de Souza, se 

apresentou a todos e agradeceu a população e sua família pela confiança. Agradeceu a 

oportunidade e solicitou que todos trabalhem com paz, amor e sinceridade. Agradeceu e 

manifestou sua gratidão em especial a seu marido e a seu filho. O Vereador Giovanni 

Campos saudou o público presente nesta primeira sessão do ano, na pessoa do Leo Pezão. 

Cumprimentou os funcionários da Câmara Municipal, saudou nominalmente a totalidade dos 

novos Edis eleitos para a legislatura 2021/2024 e também aqueles Edis reconduzidos. Disse 

que quando foi eleito para o primeiro mandato à frente da Câmara Municipal em 1990 era o 

mais jovem da casa, e hoje, após 06 mandatos, está na condição de Vereador mais experiente 

devido aos seus 25 anos de vereança.  Saudou em especial as Vereadores Bianca Lisley e 

Elza de Souza por serem as representantes das mulheres no legislativo virginopolitano. 

Agradeceu aos seus eleitores e sua família, que sempre lhe acompanhou durante a vida 

pública, em especial a Deus pelas bençãos recebidas. Finalizou dizendo que espera que este 

ano seja diferente e que a Câmara possa caminhar em harmonia e união com o Executivo, 

relembrando que as principais funções dos Vereadores são legislar e fiscalizar em prol do  



bem com e da população. O Vereador Eduardo Nunes agradeceu ao Edil Giovanni Campos 

pelas palavras proferidas. Por sua vez o Vereador Willian Tanure solicitou que a população 

participe cada vez mais das reuniões, haja vista que a Câmara está aberta a sociedade. 

Agradeceu aos ouvintes da Tribuna FM e telespectadores do Facebook, e reafirmou seu 

compromisso com a área de esporte. Disse que a Câmara irá trabalhar em conjunto com o 

Executivo e agradeceu aos votos recebidos. O Vereador Carlos Coelho reverenciou aos Edis 

desta casa e a população virginopolitana. Afirmou que está a disposição de todos para 

auxiliar no setor da saúde. O Edil Beliny Leão saudou aos presentes com boa noite, os 

internautas e ouvintes da rádio. Disse que Virginópolis vive um momento histórico, haja 

vista que foram eleitos após a cassação de um prefeito do Município. Requereu que todos 

reflitam sobre as enormes responsabilidades que possuem. Disse que a cidade aguarda o 

momento de união de todos, e que o foco deve ser sempre o bem comum e o interesse 

coletivo dos virginopolitanos. Reafirmou seu amor por Virginópolis e sua satisfação por 

fazer parte do poder legislativo, e disse estar à disposição de todos, buscando paz e união, 

com debates saudáveis, respeitando sempre as divergências e os princípios democráticos. 

Finalizou agradecendo sua mãe, dona Marize. O Edil Dim do Trevo parabenizou o colega 

Beliny pelas belas palavras proferidas. Sem seguida, o Vereador Jacuri agradeceu aos 

presentes e ouvintes, confirmando que os Vereadores irão sempre buscar o melhor para a 

cidade de Virginópolis. Disse ter orgulho por ter conquistado mandato de parlamentar em 

dois Municípios. Passando a palavra a Vereador Bianca, a mesma saudou a todos os colegas 

de vereança, desejou boa noite a todos e disse que sua intenção é sempre lutar pelo povo, e 

que necessita da ajuda de todos, estando sempre atenta às demandas. O Vereador Presidente 

Alex Batista desejou boa sorte aos colegas, agradeceu a Deus por estar novamente na 

Presidência da Câmara. Informou que nunca existiu perseguição em relação ao Prefeito 

Boby. Que no dia da posse desenvolveu um diálogo saudável com o Prefeito, reafirmando 

que a função do Vereador é trabalhar e fiscalizar, honrando o mandato recebido pelo povo. 

Disse que a responsabilidade é muito grande, haja vista que todos fizeram um juramento 

compromissado. Desejou ao Prefeito uma excelente administração, relembrando que em 

2017, no início do primeiro mandato de Boby o alertou sobre erros que estavam 

acontecendo. Disse que já percebeu uma mudança na postura do Prefeito, da mesma forma 

que reconhece seu aprendizado perante a Presidência da Câmara nos últimos anos. Disse que 

está a disposição para trabalhar junto a Prefeitura, e que sempre combaterá os erros 

praticados pelo Executivo. Deixou claro que a Câmara Municipal está de portas abertas a 

população e que acredita na harmonia entre Legislativo e Executivo, informando que a 

Câmara sempre atuou de forma preventiva, jamais dificultando ou inviabilizando os 

trabalhos do Prefeito. Concluiu aduzindo e reafirmando que deseja boa sorte a toda equipe 

do Prefeito Boby e do Vice Josué Garajau. Retornando, o Vereador Giovanni Campos 

cumprimentou o Presidente pelas palavras proferidas e disse que Virginópolis retomará o 

caminho do desenvolvimento outrora alcançado. Requereu ainda que fosse colocado em 

votação indicação em caráter excepcional ao Executivo solicitando que o Prefeito 

disponibilize aos funcionários que recebem até um salário mínimo uniforme de trabalho e 

cesta básica, haja vista o difícil momento que o mundo vivencia devido a pandemia do 

Covid19, o que foi aprovado por todos. O Vereador Willian Tanure e o Vereador Carlos 

Coelho afirmaram a importância dos funcionários utilizarem uniformes, bem como a 

necessidade da doação de cestas básicas para os mais necessitados, parabenizando Giovanni 

Campos pela iniciativa. Finalizando, a Vereadora Elza, requereu a palavra, e pediu paciência 

a população no que se refere aos empregos na Prefeitura, especialmente os moradores do 

Bom Jesus da Boa Vista. Disse que jamais prejudicaria qualquer pessoa e que não detém 

poderes de empregar ou demitir quem quer que seja. Reafirmou ser uma pessoa justa e de 

origem humilde, agindo sempre de forma digna. Agradeceu ao Vereador Giovanni pelas 

palavras dirigidas a sua pessoa e a Bianca, mulheres representantes do legislativo 

virginopolitano. O Vereador Carlos Coelho informou que irá apresentar indicação na 



próxima reunião solicitando a retirada do poste que se encontra no meio da rua Padre Bento 

Ferreira. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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